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20 Eylül 2011 

SİRKÜLER NO: 2011 / 38 

Konu: Türkiye-Almanya Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşması 

Bilindiği gibi, Türkiye ile Almanya arasındaki Çifte Vergilendirmeyi Önleme AnlaĢması, Almanya 

tarafından tek taraflı feshedilerek, 01.01.2011 tarihi itibariyle yürürlükten kalkmıĢtı. 

19 Eylül 2011 tarihinde, “TÜRKĠYE CUMHURĠYETĠ ĠLE ALMANYA FEDERAL CUMHURĠYETĠ 

ARASINDA GELĠR ÜZERĠNDEN ALINAN VERGĠLERDE ÇĠFTE VERGĠLENDĠRMEYĠ VE 

VERGĠ KAÇAKÇILIĞINI ÖNLEME ANLAġMASI” tarihinde yeniden imzalanmıĢ olup, iki ülke 

Parlamentosu tarafından onaylandıktan sonra yürürlüğe girecektir. 

AnlaĢma ile genel olarak; 

 Vergilendirme hakkı, geliri elde eden kiĢinin yerleĢik olduğu ülkeye verilmekte, 

 Gelirin elde edildiği ülkenin vergilendirme hakkı; kar payı, faiz ve gayrimaddi hak bedelleri için 

belli oranlarla sınırlandırılmakta, 

 Bir ülke teĢebbüsünün, diğer ülkede 6 aydan kısa süren inĢaat, yapım, montaj veya kurma projesi 

veya bunlarla ilgili gözetim faaliyetleri ile yine 6 ayı aĢmayan danıĢmanlık hizmetleri de dahil 

hizmet tedariklerinin, faaliyetin icra edildiği ülkede vergilendirilmemesi öngörülmekte, 

 Ġki ülkenin vergi kayıp ve kaçağı ile daha etkin bir mücadele yürütülmesi için bilgi değiĢimi ve 

vergi tahsilatında iĢbirliği prensipleri de benimsenmektedir. 

AnlaĢma hükümlerinin 01.01.2011 tarihinden itibaren uygulanması yönünde mutabakata varılmıĢtır. 

Feshedilen önceki AnlaĢma hükümlerinin 01.01.2011 tarihinden itibaren uygulanmadığı dikkate 

alındığında, AnlaĢma’da yapılan bu düzenleme ile iki AnlaĢma arasında oluĢan zaman boĢluğu 

giderilmiĢ olmaktadır. 

 

Duyurulan konularda ek bilgi almak isterseniz lütfen bize ulaĢınız. 

 

Saygılarımızla, 
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